

Россия глазами детей

галерея детского рисунка



12 июня самый молодой, но и самый торжественный национальный праздник - День России. Эта особенная дата для всего русского народа, день гордости за Российскую Федерацию. День России – символ единения и общей ответственности за настоящее и будущее Родины.

В преддверии праздника

работники Кривцовского СДК и библиотеки организовали для воспитанников детского лагеря МБОУ «Фатневская СОШ им. Героя Советского Союза С.М. Сидоркова» «Здоровейка» галерею детского рисунка на асфальте «Россия глазами детей».



Рисование на асфальте — это не только веселое занятие, но и творчество,

и познание ребенком окружающего мира.

Ребята с удовольствием приняли участие в мероприятии, и площадка перед школой заиграла яркими красками! Даже внезапный дождик не



испортил праздник, а позволил ребятам выразить свою любовь к Родине на бумаге.

Мероприятие проводилось с целью формирования патриотического сознания, воспитания гордости за свою Родину. Дружная атмосфера способствовала активному творчеству ребят и созданию ярких рисунков и композиций!



